
がん教育総合支援事業　評価アンケート

【北海道教育委員会】

（１）児童生徒に対するアンケート　

１）　がんについて当てはまるもの

a　がんの学習は、健康な生活を送るために重要だ（事業実施前） a　がんの学習は、健康な生活を送るために重要だ（事業実施後）
(単位：人) (単位：人)

そう思う 68 そう思う 84

どちらかといえばそう思う 26 どちらかといえばそう思う 12

どちらかといえばそう思わない 1 どちらかといえばそう思わない 0

思わない 1 思わない 0

無回答 0 無回答 0

b　がんの学習は、健康な生活を送るために役に立つ（事業実施前） b　がんの学習は、健康な生活を送るために役に立つ（事業実施後）
(単位：人) (単位：人)

そう思う 68 そう思う 86

どちらかといえばそう思う 27 どちらかといえばそう思う 9

どちらかといえばそう思わない 1 どちらかといえばそう思わない 0

思わない 0 思わない 0

無回答 0 無回答 1

２）　がんについて当てはまるもの

a　がんは誰もがかかる可能性のある病気である（事業実施前） a　がんは誰もがかかる可能性のある病気である（事業実施後）
(単位：人) (単位：人)

正しい 96 正しい 96

誤り 0 誤り 0

無回答 0 無回答 0
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※計算式により自動作成されますので、入力は不要で
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(単位：人) (単位：人)

正しい 96 正しい 93

誤り 0 誤り 3

無回答 0 無回答 0

c　がんは日本人の死因の第２位である（事業実施前） c　がんは日本人の死因の第２位である（事業実施後）
(単位：人) (単位：人)

正しい 33 正しい 37

誤り 63 誤り 59

無回答 0 無回答 0

(単位：人) (単位：人)

正しい 92 正しい 88

誤り 4 誤り 8

無回答 0 無回答 0

e　早期発見すれば、がんは治りやすい（事業実施前） e　早期発見すれば、がんは治りやすい（事業実施後）
(単位：人) (単位：人)

正しい 92 正しい 92

誤り 4 誤り 4

無回答 0 無回答 0

b　がんは進行すると、今まで通りの生活ができなくなったり、命を失っ

たりすることがある（事業実施前）

b　がんは進行すると、今まで通りの生活ができなくなったり、命を失っ

たりすることがある（事業実施後）

d　たばこを吸わないこと、バランスよく食事をすること、適度な

運動をすることなどによって、予防できるがんもある（事業実施前）

d　たばこを吸わないこと、バランスよく食事をすること、適度な

運動をすることなどによって、予防できるがんもある（事業実施後）
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f　体の調子が良い場合は、定期的に検診を受けなくても良い（事業実施前） f　体の調子が良い場合は、定期的に検診を受けなくても良い（事業実施後）
(単位：人) (単位：人)

正しい 3 正しい 8

誤り 93 誤り 88

無回答 0 無回答 0

g　がんの治療法には手術治療しかない（事業実施前） g　がんの治療法には手術治療しかない（事業実施後）
(単位：人) (単位：人)

正しい 8 正しい 5

誤り 88 誤り 91

無回答 0 無回答 0

h　がんの痛みは我慢するしかない（事業実施前） h　がんの痛みは我慢するしかない（事業実施後）
(単位：人) (単位：人)

正しい 14 正しい 10

誤り 82 誤り 86

無回答 0 無回答 0

３）　がんについて当てはまるもの

a　自分はがんにならないと思う（事業実施前） a　自分はがんにならないと思う（事業実施後）
(単位：人) (単位：人)

そう思う 5 そう思う 8

どちらかといえばそう思う 33 どちらかといえばそう思う 18

どちらかといえばそう思わない 25 どちらかといえばそう思わない 27

思わない 33 思わない 43

無回答 0 無回答 0
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b　将来、たばこは吸わないでいようと思う（事業実施前） b　将来、たばこは吸わないでいようと思う（事業実施後）
(単位：人) (単位：人)

そう思う 89 そう思う 88

どちらかといえばそう思う 6 どちらかといえばそう思う 6

どちらかといえばそう思わない 1 どちらかといえばそう思わない 1

思わない 0 思わない 1

無回答 0 無回答 0

(単位：人) (単位：人)

そう思う 51 そう思う 72

どちらかといえばそう思う 40 どちらかといえばそう思う 22

どちらかといえばそう思わない 5 どちらかといえばそう思わない 2

思わない 0 思わない 0

無回答 0 無回答 0

d　がん検診を受けられる年齢になったら、検診を受けようと思う（事業実施前） d　がん検診を受けられる年齢になったら、検診を受けようと思う（事業実施後）
(単位：人) (単位：人)

そう思う 55 そう思う 71

どちらかといえばそう思う 33 どちらかといえばそう思う 22

どちらかといえばそう思わない 8 どちらかといえばそう思わない 2

思わない 0 思わない 1

無回答 0 無回答 0

e　がんの治療方法はいくつかあるが、医師が決めるものである（事業実施前） e　がんの治療方法はいくつかあるが、医師が決めるものである（事業実施後）
(単位：人) (単位：人)

そう思う 8 そう思う 9

どちらかといえばそう思う 35 どちらかといえばそう思う 18

どちらかといえばそう思わない 29 どちらかといえばそう思わない 20

思わない 24 思わない 49

無回答 0 無回答 0

c　日頃から、バランスの良い食事や適度に運動を行うなど健康な体

づくりに取り組もうと思う（事業実施前）

c　日頃から、バランスの良い食事や適度に運動を行うなど健康な体

づくりに取り組もうと思う（事業実施前）
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f　がんになっても生活の質を高めることができる（事業実施前） f　がんになっても生活の質を高めることができる（事業実施後）
(単位：人) (単位：人)

そう思う 31 そう思う 48

どちらかといえばそう思う 33 どちらかといえばそう思う 35

どちらかといえばそう思わない 20 どちらかといえばそう思わない 9

思わない 11 思わない 4

無回答 1 無回答 0

g　がんになっている人も過ごしやすい世の中にしたい（事業実施前） g　がんになっている人も過ごしやすい世の中にしたい（事業実施後）
(単位：人) (単位：人)

そう思う 60 そう思う 73

どちらかといえばそう思う 31 どちらかといえばそう思う 21

どちらかといえばそう思わない 5 どちらかといえばそう思わない 2

思わない 0 思わない 0

無回答 0 無回答 0

h　がんと健康について、まずは身近な家族から語ろうと思う（事業実施前） h　がんと健康について、まずは身近な家族から語ろうと思う（事業実施後）
(単位：人) (単位：人)

そう思う 43 そう思う 62

どちらかといえばそう思う 25 どちらかといえばそう思う 20

どちらかといえばそう思わない 16 どちらかといえばそう思わない 10

思わない 12 思わない 4

無回答 0 無回答 0

i　家族や身近な人が健康であってほしいと思う（事業実施前） i　家族や身近な人が健康であってほしいと思う（事業実施後）
(単位：人) (単位：人)

そう思う 87 そう思う 87

どちらかといえばそう思う 8 どちらかといえばそう思う 7

どちらかといえばそう思わない 0 どちらかといえばそう思わない 1

思わない 1 思わない 1

無回答 0 無回答 0
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j　長生きをするために、健康な体づくりに取り組もうと思う（事業実施前） j　長生きをするために、健康な体づくりに取り組もうと思う（事業実施後）
(単位：人) (単位：人)

そう思う 72 そう思う 79

どちらかといえばそう思う 21 どちらかといえばそう思う 15

どちらかといえばそう思わない 3 どちらかといえばそう思わない 2

思わない 0 思わない 0

無回答 0 無回答 0
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